

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

от 1.8 ФЕВ 44 . . .

Мурманск

Газета №

5 ЛЕТ ТВОРЧЕСКОГО 5 ТРУДА

ЮБИЛЕЙ МУРМАНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Завтра общественность г. Мурманска отметит пятилетие со дня организации в Заполярье Мурманского областного драматического театра. За годы работы на Крайнем Севере театр завоевал уважение и любовь зрителя, побывав в большинстве населенных пунктов Заполярья, в дни войны стал частым гостем на фронте.

Юбилейной дате предшествовали отчеты на предприятиях области, по радио и т. д. Вчера артист В. Филиппов рассказал коллективу судостроителей о работе театра за 5 лет, после чего был показан отрывок из спектакля «Привал хорошо, а счастье лучше». Такой же творческий отчет состоялся перед коллективом рабочих рыбных предприятий, где с докладом выступил 5 лет работающий в театре артист А. Киссельгоф. После этого был показан отрывок из пьесы «Русские люди», в концерте выступили также пианино театра т. Мельник и аккордеонист г. Гринберг.

Семь концертов и доклад о работе театра были даны коллективом в «День культурного обслуживания и отдыха раненого бойца» в госпиталях области.

Юбилей театра совпадает с подготовкой и выпуском нового спектакля. В ближайшие дни будет показана пьеса С. Герасимова «Вольная земля» в постановке московского режиссера А. Смирнова.

Одновременно с 5-летием театра коллектив отмечает 40-летний юбилей специальной деятельности машиниста сцены, замечательного труженика театра, Тимофея Васильевича Грандина, пришедшего в Мурманский театр с первых дней его существования.